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APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

LKOJICKO TAKMUYEHE N3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LUKOJIA - 03.12.2021.

V PA3PE]

1. 36up cBux nBMUa Kouke je 120 cm. U3pauyHaj 36up cBux nsnua
1 MOBPLUNHY KBaipa KOju Ce cacToju off TpW TaKBe KOLIKe.

2. Ogpepnu cBe:
a) TpoundpeHs;
6) yeTBOpOLUPpEHE
6pojeBe unjn je npoussop undapa jegHak 105.

3. Oppeav undpe an b Tako aa je ocmoundpeHn bpoj
2a0b2a1b
AembuBe ca 36 1 aa je Hajsehn moryh.

4. Opgpean cBe yeTBOpoumdpeHe bpojese obnnka abba Takee fa
BaXu

ab—ba=3.a+3-b.

5. Konuko nma tpoundpermnx 6pojeBa Kog Kojux je undpa ctoTuHa
3a 1 Beha of umdpe jeanHuLa 1 Koju cy aerbusu ca 37

CBaku 3agaTak ce 6oayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apartaka Tpaje 120 muHyTa.
Pewwere cBaKkor 3afjaTka KpaTKko 1 jacHO 06pasnoxuTi.
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lpusHaBaTu cBaKM TauyaH NOCTYNaK Koju ce pasnukyje o K/byua.
BbopoBate npunarognTi KOHKPETHOM Ha4YMHY pellaBatba.

1. (MJ1 55/5) Kouka uma 12 neuua na je ayxuHa jegHe nsuye 120 : 12 =
10 cm [5 6ogoeal. [JumeH3uje kBagpa cy 10 cm, 10 cm n 30 cm, na je
teroea noepwuHa 1 400 cm? [7 6opoea], a 36up AyXWHa HEroBux
enuajed-10cm+4-10cm+4-30 cm =200 cm [8 6op0Ba].

2.(MJ156/1) Kako je 105=1-3-5-770[2 60pal:

a) TpoundpeHux bpojesa uma 6: 357, 375, 537, 573, 735, 753 [cBakn
TayHo 3anucaH 6pojno 1 6op];

6) ueTBopoundpeHux bpojesa uma 24:

1357, 1375, 1537, 1573, 1735, 1753, 3157, 3175, 3517, 3571, 3715, 3751,
5137, 5173, 5317, 5371, 5713, 5731, 7135, 7153, 7315, 7351, 7513, 7531
[3a cBaka ;1Ba TauHO 3anucaHa bpoja no 1 60p].

3. (MN 56/1) bpoj je perbuB ca 36 ako je gerue ca 4 1 9 [2 6opgal. Kako
6poj mopa 6utn perbuB ca 4 1o je b =2 wnn b = 6 [2 6opa). Kako 6poj
mopa butu pemune 1 ca 9, 7o je 36up 2a + 2b + 5 persue ca 9 [2 6opal. 3a
b =2 pobujamo a =0 [4 6oga] unn a =9 [4 6opa], a 3a b = 6 gobujamo
a = 5 [4 6opa]. Hajsehn 6poj je3ab =2, a=9 nTo je 6poj 29022912
[2 60pal.

4 N3 10a + b - (10b + a) = 3a + 3b [5 6opoea], nobujamo a = 2b
[10 6opoea]. TpaxeHw bpojesu cy: 2112, 4224,6336 1 8448 [5 6opoeal.
5. Moryhe undpe ctoTuHa 1 jeanHuua pate cy y Tabenu [5 6ogosal.

Unppacrorvha | 1 [ 2 | 3 | 4|5 |6 |7 |8]|9
Uudpajeguumua | 0 | 1 | 2 | 3 |4 | 5|6 |7 |38

Axo je 36up umdapa CcTOTMHA U jeAMHMLA JebUB ca 3, oHZa 3a uMdpy
pecetuua noctoje 4 moryhHoctu (0, 3, 6, 9) [5 6opoea]. Ako 36up
yudapa CToTUHa 1 jelMHMLIA HUje JerbUB ca 3, oHJa 3a undpy gecetnua
noctoje 3 moryhHoctv (1,4, 7 vnn 2, 5, 8) [5 6opoeal. Kako mehy gatum
moryhHoctMma noctoje 3 napa 6pojeBa umju je 36up gervuB ca 3 n 6
napoga bpojera umju 36up Huje fembKB ca 3, To yKynHo noctoju 3 - 4 +
6 -3 =12 + 18 = 30 TpaxeHux TpounpeHunx 6pojeea [5 6opoBal.




